

Благие Вести

ЖУРНАЛ, ДАЮЩИЙ ПОНИМАНИЕ

Приложение на русском языке к журналу "The Good News" за ноябрь/декабрь 2012 г.



Кто победит в
битве за
семью?

Photos.com

Кто победит в битве за семью?

Семейные ценности меняются просто катастрофически. Телевидение и другие средства массовой информации поднимают на щит ложные ценности, которые принижают семейные отношения. Кто или что участвует в этой, вроде незаметной, но затягивающей битве за семью, и почему?

Jerold Aust



Строительные блоки общества - постепенное разрушение

Исторически и библейски, традиционный брак и традиционная семья составляли цементирующие строительные блоки сильного общества. Повывбивайте их, и любая нация будет оседать, рискуя развалиться совсем.

Фактически, мы созданы, чтобы лучше всего функционировать - в буквальном смысле - в качестве семьи. Мы являемся социальными созданиями и радуемся, когда можем разделить нашу жизнь с другими. Бог - это семья, состоящая в настоящее время из Отца и Сына. И Бог сотворил нас, чтобы мы имели семьи, чтобы мы, оставив отцов и матерей, женились и выходили замуж и имели детей (Бытие 1:27-28; 2:24). Но как общество, мы все больше отдаляемся от намерений Бога. Поразмыслите внимательно над следующими прискорбными фактами:

- Все больше и больше пар живут друг с другом, не сочетаясь браком.
- Среди тех, кто женится, шокирующе высокое число разводов (примерно половина всех браков США оканчивается разводом).
- Каждый пятый ребенок Америки рожден незамужней матерью.
- Трое из пяти детей, рожденных в этом году, будут жить с одним родителем по крайней мере часть своего детства.
- Только 25% американцев живут в традиционной семье.
- Примерно 50 % американцев признают однополых партнеров с детьми за семью.

И конечно же, существует проблема однополых браков. Активисты гомосексуализма предпринимают попытки пересмотреть определенный Богом институт брака, обратив симпатизирующие им средства массовой информации и политические процессы себе на пользу для достижения своего признания и поддержки.

Влияние телевидения на мышление и поведение

Когда дело касается рекламы ложных ценностей, телевидение всегда впереди всех! Люди, ответственные за составление программ, часто извлекают выгоду из человеческих слабостей, глубоких эмоций и привычек человеческого общества, насаждая свои аморальные нравы онемевшему обществу.

Телевизионные шоу оказывают огромное влияние на то, как люди в обществе думают и поступают. Нравится вам это или нет, но американские средства массовой информации в целом, и телевидение в частности, исподволь помогает пересматривать ценности и социальные нормы.

В надежде узнать больше о том, каким образом можно повлиять на сохранение здоровья общества, на потребление какой-либо продукции или на снижение предвзятости общественного мнения, исследователи изучают, каким образом нормы поведения людей устанавливаются в различных группах и как они меняются со временем.

Психологи исследуют, каким образом

социальные нормы - эти часто негласные правила определенных слоев общества - формируют не только наше поведение, но и наши отношения. Социальные нормы влияют даже на то, что мы считаем нашим личным делом, как например, музыка, которую мы любим, или политика партии, которую мы одобряем.

Нормально ли нечто новое?

Новое комедийное шоу телеканала NBC "Новая нормальность" по словам журналистки "Хаффингтон Пост" (*The Huffington Post*) Мэгги Ферлонг (Maggie Furlong) "уже набрала очки в соревновании. Это новое телевизионное шоу получило отличительное право стать первым бойкотируемым шоу сезона" (статья "Новая нормальность", 24 июля 2012).

"Ну и что? - спрашивает она, сразу же отвечая в своем очевидном несогласии с бойкотом. - Да ничего здесь нет особенного в том, что гомосексуалисты или особые люди заявляют о своих правах в телевизионных



Неужели никому нет дела до того, что же думает Бог - Творец нашего сердца и всех других органов человека? Если люди устраняют Бога и Его Слово из своей жизни, то тогда истина - это просто то, что считает или чувствует каждый из нас. И если мы являемся движущей силой в абсолютной истине Бога, то логическая ошибка непременно обнаружится.

комедиях, если вы, конечно, за равноправие. Как говорит на всех презентациях ведущая актриса, играющая главную героиню: "Семья - это всегда семья, любовь - это всегда любовь". Это очень трогательный момент [по мнению журналистки Ферлонг], и он не единственный в этом поистине прекрасно сделанном сериале. Так почему же люди (и особенно лига "Миллион матерей" [One

Million Moms] призывают бойкотировать это шоу?"

Это шоу о паре мужчин-гомосексуалистов, которые хотят иметь ребенка с помощью суррогатной матери (которую играет вышеупомянутая ведущая актриса) - и это теперь объявляется нормальным!

"Это не претендует стать новой нормальностью - это уже стало новой нормальностью, - добавляет другой артист шоу, говоря о переживаниях по поводу бойкота. - Это то, что люди чувствуют именно сейчас" (там же).

Одна из исполнительных продюсеров шоу, "сама являющаяся лесбиянкой и матерью, сказала, что она спросила своего сына о его отношении "к гомосексуализму" в шоу, и его

реакция все расставила по своим местам. "Дело не в устройстве органов - дело в том, что все сердца чувствуют одинаково" (там же). Обычный разговор для смены темы дискуссии. Кто же не согласится, что все происходит именно в сердце?

Неужели никому нет дела до того, что же думает Бог - Творец нашего сердца и всех других органов человека? Если люди устраняют Бога и Его Слово из своей жизни, то тогда истина - это просто то, что считает или чувствует каждый из нас. И если мы являемся движущей силой в абсолютной истине Бога, то логическая ошибка

непременно обнаружится.

Посредством Писания Бог говорит нам, что Его образ жизни является стандартом - истинной нормой, а образ жизни, отличающийся от Его - испорченным и рискованным (Иеремия 17:9; Притчи 14:12). Он сотворил людей, чтобы они чтити Его, соблюдая Его законы (Евангелие от Матфея 5:19) - те социальные нормы, которые

ведут каждого к добру. Соблюдение законов Божьих делает нас счастливыми (Притчи 29:18).

Божий образ жизни не нов; он существовал всегда и будет существовать вечно (Послание к Евреям 13:18; Исайя 57:15). Поэтому когда Божья истина, изложенная в Его Слове, выстраивается четко и логически, то так называемые новые нормы сразу выявляют себя как надуманные людьми и ими же сохраняемые на свою погибель.

Бог планировал семью с определенной целью

Разумеется никто не призывает против изменения социальных норм, если только они не затрагивают семью и брак больше того, что установлено защитником семьи - Всемогущим Богом.

После того, как Бог создал Адама и Еву, Он сказал: "Потому оставит человек отца своего и мать свою и прилепится к жене своей; и будут одна плоть" (Бытие 2:24). Иисус Христос усилил это в Евангелии от Матфея 19:4-5, где Он обращался к брачному союзу как к санкционированному Богом для мужчины и женщины.

Бог спланировал брак для установления семейной ячейки. Библия говорит нам, что Он создал мужчин и женщин для великой цели: "И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их. И благословил их Бог, и сказал им Бог: плодитесь [вынашивайте плоды, то есть детей] и размножайтесь [увеличивайте число членов семьи], и наполняйте землю, и обладайте ею" (Бытие 1:27-28; смотрите Малахию 2:15; в квадратных скобках пояснение автора).

Только Бог является Тем, кто обладает окончательным словом о семейном статусе. Он сотворил людей для Своей цели. Мы созданы, чтобы соединяться для новых созидааний; не как животные, а чтобы научиться жить вместе - семьей, участвуя в жизни своих супругов и других членов семьи, помогая друг другу, как повелел Бог.

Далее Библия показывает, что физический институт брака должен представлять высокие духовные отношения - как между Иисусом Христом и Его людьми. Вот что писал апостол Павел:

"мы члены тела Его, от плоти Его и от

костей Его. Посему оставит человек отца своего и мать и прилепится к жене своей, и будут двое одна плоть. Тайна сия велика; я говорю по отношению ко Христу и к Церкви. Так каждый из вас да любит свою жену, как самого себя; а жена да боится своего мужа" (Послание к Ефесеям 5:30-33).

Точно так же каждая отдельная физическая семья представляет божественную семью Господа, частью которой, по Его замыслу, мы должны стать. "И буду вам Отцем, и вы будете Моими сынами и дочерьми, говорит Господь Вседержитель" (2-е Послание Коринфянам 6:18).

И хотя отношения современной семьи находятся в глубокой степени риска, а за рукоположенный Богом институт брака ведется битва, Бог не забывает своих обещаний восстановить институт брака и замечательный семейный союз.

Обратите внимание, что Он сказал в Книге Малахии 4:4-6: "Помните закон Моисея, раба Моего, который Я заповедал ему на Хориве [горе Синай] для всего Израиля, равно как и правила и уставы [включая сюда законы Божьи о семье и сексуальных отношениях]. Вот, Я пошлю к вам Илию пророка [ссылка на восстановительные работы времени конца] пред наступлением дня Господня, великого и страшного. И он обратит сердца отцов к детям и сердца детей к отцам их, чтобы Я, придя, не поразил земли проклятием" (в квадратных скобках пояснение автора).

Кто победит в битве за семью?

Никто так не защищает семью как Всемогущий Бог. Еще раз повторим, Он спланировал и создал семью и институт брака с незапамятных времен. Но в духовном обиталище существуют силы, которые стремятся вмешаться и исказить Божью цель, и силы эти - демоны, падшие ангелы, введомые сатаной.

Сегодня битва за семью продолжается, и это делает влияние сатаны над человечеством еще более сильным, это влияние подпитывается его завистью и злобой к окончательной судьбе человечества. Он знает план Божий для людей - они в конечном итоге станут детьми самого Бога, и судьба эта выше чем у ангелов.

Дьявол сатана всячески обостряет причины для изменения общественной морали. Он толкает людей творить зло в надежде, что они в конечном итоге разрушат себя сами.



Пусть Бог раскроет наш разум и наше сердце для знаний Своей животворящей истины о том, как победить в битве за семью!

Разумеется, говорить, что изменение морали - только от сатаны, не совсем верно и, скажем так, вышло из моды в нашей культуре,

которая думает, что знает лучше всех. Но человек находится во власти обольщения сатаны, который толкает его к неповиновению Богу (Откровение 12:9; 1-е Послание Иоанна 5:19; Послание к Римлянам 8:7).

А в результате - наш эгоизм и наша близорукость создают вокруг разрушающую обстановку: "Ибо люди будут самолюбивы ... не любящие добра ... напыщенны, более сластолюбивы, нежели боголюбивы" (2-е послание Тимофею 3:2-4). Сверх всякой меры люди стремятся к греховным наслаждениям и не желают, чтобы кто-либо или что-либо останавливало их (Послание к Евреям 11:25).

Но несмотря на то, что в данный момент мир ведом дьяволом, победа Бога несомненна. И хотя сегодня этого еще не видно, но битва за семью уже выиграна и скреплена победой Иисуса над сатаной, особенно через Его распятие, которым было заплачено за грехи (сравните Евангелие от Матфея 4:11; Евангелие от Иоанна 19:30).

Бог обязательно будет действовать, чтобы спасти нас от нас самих

Бог не позволит сатане и его демонам или обыкновенным смертным (людям) насмеяться над Ним, неважно какое влияние они используют для дальнейшего развращения общества, которое и так уже всюду склонно к саморазрушению. "Не обманывайтесь: Бог поругаем не бывает. Что посеет человек, то и пожнет: сеющий в плоть

свою от плоти пожнет тление, а сеющий в дух от духа пожнет жизнь вечную" (Послание к Галатам 6:7-8).

Действительно ли вы знаете истинного Бога, предупреждающего вас против сегодняшнего разрушения института брака? Он говорит нам сойти с наших неправильных путей, гарантируя нам, что Его планы и цели будут выполнены:

"Ищите Господа, когда можно найти Его; призывайте Его, когда Он близко. Да оставит нечестивый путь свой и беззаконник - помыслы свои, и да обратится к Господу, и Он помилует его, и к Богу нашему, ибо Он многомилостив.

Мои мысли - не ваши мысли, ни ваши пути - пути Мои, говорит Господь. Но как небо выше земли, так пути Мои выше путей ваших, и мысли Мои выше мыслей ваших. Как дождь и снег нисходит с неба и туда не возвращается, но напояет землю и делает ее способною рождать и произрастать, чтобы она давала семя тому, кто сеет, и хлеб тому, кто ест, - так и слово Мое, которое исходит из уст Моих, - оно не возвращается ко Мне тщетным, но исполняет то, что Мне угодно, и совершает то, для чего Я послал его" (Исаия 55:6-11).

Не имеет значения, сколько ошибок вы совершили в своем браке и в своей жизни, Бог гарантирует вам, что вы можете все исправить. Он всегда рядом, чтобы помочь вам и показать вам путь вперед.

Бог победит в этой битве за семью (Он уже победил в ней через Христа), неважно, какой бы проигрышной битва ни казалась сегодня. Всегда есть надежда. Наша надежда - это воскресший Иисус Христос, которого Бог снова пришлет на землю, чтобы спасти нас от нас самих.

Пусть Бог раскроет наш разум и наше сердце для знаний Своей животворящей истины о том, как победить в битве за семью! **БВ**



4000 лет Рождества

Это время веток омелы и украшение елок. Но происхождение Рождества может удивить вас. Знаете ли вы, что в 1659 году одно из американских поселений запретило соблюдение этого праздника?

Gary Petty

в языческом Вавилоне. Он показывает, что вечнозеленые ветки омелы были заимствованы из мистических ритуалов Друидов, а 25 декабря более относится к празднованию римской Сатурналии чем как-то связано с Иисусом.

Празднования ранней Церкви?

Перезвон колокольчиков на тройках в морозную ночь, рождественские мелодии, Санта Клаус и олени из Лапландии - это все называется рождественским настроением.

Кажется, что для многих, рождение Иисуса отодвигается куда-то назад - к мифологии, уступив место посещаемости магазинов и жадности. Каждый год призывы церковью напоминают людям вернуть Христа в Рождество и не забывать, что Иисус является истинной причиной этого праздника.

Ну и где же Он?

В своей, 1997-ого года, книге "4000 лет Рождества: дар веков" епископальный священник Эрл Каунт (Earl Count, *4,000 Years of Christmas: A Gift From the Ages*) с большим энтузиазмом соотносит связь между обменом подарками во время 12-ти дней Рождества и обычаем, принятом

Нигде в Новом Завете мы не видим учеников Иисуса, празднующих день Его рождения. Фактически уже в третьем столетии богослов ранней католической церкви Ориген утверждал, что празднование Рождества является грехом, считая этот праздник языческим.

Коринф первого столетия был греческим городом, наполненным многочисленными религиями. Их обряды включали в себя даже храмовую проституцию, а также жертвоприношения, приносимые священниками к пантеону греческих и римских богов.

В 1-ом Послании Коринфянам 10:19-21 апостол Павел писал к членам Церкви: "Что же я говорю? То ли, что идол есть что-нибудь, или идоложертвенное значит что-нибудь? [Нет], но что язычники, принося жертвы, приносят бесам, а не Богу. Но я не хочу, чтобы вы были в общении

с бесами. Не можете пить чашу Господню и чашу бесовскую; не можете быть участниками в трапезе Господней и в трапезе бесовской".

Павел ясно предупреждал людей избегать любых языческих религиозных обрядов, называя такие поступки "общением с бесами"!

Очень похожей на раннее Рождество была Сатурналия - древний римский праздник, отмечающийся в течение последних дней декабря в честь Сатурна - бога земледелия. Многие древние религии проводили свои праздники в это время года - время зимнего солнцестояния в северном полушарии, когда дни становятся наиболее короткими - они просили разнообразных богов возродить солнце и дать им окончание зимы.

Римская Сатурналия включала в себя пьянство, разгул и многое другое, что в корне противоречит учению Христа. И все-таки, этот праздник в конечном итоге переродился в Рождество. Что же такое произошло, что изменило многих христиан, отвернув их от наставлений Павла в неприятии языческих форм богослужения и сопротивления им, и повернув к принятию их и участию в этих обрядах, да еще во имя Иисуса Христа?

Могучие силы отталкивали ранних христиан от первоначальных наставлений апостолов бежать от смешения идолопоклонства со служением истинному Богу. Тысячи язычников, внешне обратившихся в христианство, отказывались прекратить ритуалы и церемонии своих бывших обрядов.

Вот как суммировал д-р Каунт эту историческую борьбу: "Для язычников Сатурналия была весельем. Для христиан Сатурналия была мерзостью, неуважением к пользующимся дурной славой богам, которых и вообще не существует. Более того, христиане посвятили себя медленному, но неукоснительному выполнению задачи по обращению этих бесчинствующих языческих Римлян.

В то время было очень большое прибавление новообращенных христиан, но отцы Церкви, к своей большой тревоге, обнаружили и большой наплыв языческих обрядов. Привычки Сатурналии были слишком сильны, чтобы их позабыли. Поначалу Церковь запрещала их, но все было тщетно. Когда река встречает камень, который не может сдвинуть, река обтекает его. Если Сатурналия не может быть запрещена,

давайте приручим ее" (стр. 36).

Почему празднование именно 25-ого декабря?

Церковь приняла дату 25-ого декабря - день окончания римской Брумалии, следующей сразу же после Сатурналии - как дату рождения Христа (несмотря на то, что библейские свидетельства показывают, что она не может быть правильной датой для данного события).

Эта дата отмечает еще и великий праздник митраизма - персидской религии с поклонением богу солнца. В 274 году нашей эры римский император Аврелий объявил, что 25 декабря будет "рождением непобедимого солнца". Именно в это время Божий Сын Иисус Христос стал в сердцах сотен тысяч обращенных по всей Римской империи неотличимым от языческого бога солнца.

Вместо того, чтобы крепко стоять как Христово воинство за изменение мира, еще

Павел ясно предупреждал людей избегать любых языческих религиозных обрядов, называя такие поступки "общением с бесами"!

неутвердившееся христианство было изменено языческим миром, которое оно и должно было преобразовать!

Д-р Каунт отмечает: "Существует письмо, датированное 742 годом нашей эры, в котором Св.Бонифаций ... выражает свое недовольство Папе Захарию в том, что его усилия по обращению язычников франков и швабов - германские племена - были разрушены дома выходками римских христиан. Франки и швабы были уже на пороге становления христианами, но обращение было остановлено вследствие их увлечения зажигательными карнавалами.

Когда же Бонифаций попытался отворотить их от такой привычки, они возразили, что видели веселящихся прямо возле собора Святого Петра в Риме. Смущенный и сожалеющий, Папа Захарий писал в ответ, что ... понимает, что люди города Рима ведут себя очень недостойно в рождественское время" (стр. 53).

Большинство традиций Рождества - украшение елки, использование гирлянд вечнозеленой омелы, обмен подарками, Санта Клаус - пришли не из Библии, а из древних языческих религий.

По прошествии веков

По прошествии череды веков Рождество впитало в себя традиции германского, скандинавского и кельтского язычества - например, такие, как святочное полено для камина, украшение елки и развешивание гирлянд вечнозеленой омелы.

В средние века соблюдение Рождества так и продолжалось с излишествами Сатурналии. Вот что пишет д-р Пенн Рестада в своей работе "Рождество в Америке: история" (Dr. Penne Restad, *Christmas in America: A History*) об этических спорах, потрясающих эту эпоху:

"Некоторые священнослужители подчеркивали, что пришедшему в упадок человечеству просто необходим праздник изобилия и излишеств, лишь бы только это проходило под пристальным вниманием христианского руководства. Другие спорили, что остатки язычества должны быть удалены из праздника. Менее приверженные христиане возмущались по поводу неблагоразумности церковного закона и попыток Церкви изменить традиции. И все-таки Церковь жила надеждой, что святость в конечном итоге превзойдет богохульство, когда язычество прекратит свои разгулы и обратится к христианству" (1996, стр. 6).

К сожалению, этого не случилось. В продолжении средних веков некоторые протестанты пытались реформировать Рождество, но добились только лишь небольших реальных изменений. Английские пуритане обрушились войной на обряды Рождества как на нехристианское поведение. В 1659 году в штате Массачусетс праздник был запрещен законом, но оказался столь популярным, что снова был официально разрешен в 1681 году.

Отчетная статья "В поисках Рождества" в журнале *U.S. News & World Report* говорит: "Когда Рождество высадилось на американские

берега, жизнь в нем еле теплилась. В колониальные времена рождение Христа

празновалось как дикое социальное событие - если вообще праздновалось ... А пуритане Новой Англии наотрез отказались соблюдать это празднование" (23 декабря 1996, стр. 60).

В более современные времена многие христиане стали озабочены коммерциализацией дня, который должен отмечать рождение Божьего Сына. Учитывая все эти парады с Санта Клаусом, оплаченные крупными магазинами, распродажи за пол-цены и непрерывную телевизионную и радио рекламу, Рождество поистине стало поводом для подведения бухгалтерских итогов, а не для поклонения Богу.

Разумеется, многие люди ожидают приближение Святок с более духовным рождественским настроением чем только мысли о коммерции. Но в чем же реальная проблема - в нашем быстротечном, охваченном жадностью толковании Рождества или что-то не так с самим Рождеством?

Вернуть Христа назад в Рождество?

Рождество настолько стало центральным праздником американской культуры, что теперь очень трудно отступить назад и пересмотреть его ценности. Попробуйте быть судьей.

А факты таковы: Иисус не был рожден 25 декабря. В своем богослужении апостолы Христа отвергали языческие церемонии и ритуалы, они учили других христиан бежать от них. Ранняя Церковь не праздновала день рождения Иисуса. Выбор 25 декабря, как предполагаемой даты рождения Христа, основан на датах римской



Сатурналии и Брумалии - времени поклонения богу Сатурну.

Большинство традиций Рождества - украшение елки, использование гирлянд вечнозеленой омелы, обмен подарками, Санта Клаус - пришли не из Библии, а из древних языческих религий. Веками христианство безуспешно пыталось избавиться от язычества Рождества. Через всю свою историю Рождество вдохновляло веселые пирушки, а современное празднование еще и убеждает детей тормозить своих родителей не для поклонения Христу, а для покупки игрушек.

И каков же ваш приговор? Некоторые люди скажут: "Но мы же не можем отнять Рождество у детей". Другие: "Если оно приводит людей к Иисусу, то какая разница?"

Ранее мы прочитали наставления Павла язычникам Коринфа. Он продолжает наставления в своем следующем письме Коринфянам: "ибо какое общение праведности с беззаконием? Что общего у света с тьмою? ... Или какое соучастие

верного с неверным? Какая совместность храма Божия с идолами? ...

И потому выйдите из среды их и отделитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому; и Я приму вас ... Итак, возлюбленные, имея такие обетования, очистим себя от всякой скверны плоти и духа, совершая святую в страхе Божию" (2-е Послание Коринфянам 6:14-18; 7:1).

Точка зрения Павла имеет большое отношение к Рождеству. Как же мы можем говорить, что чествуем Бога языческими обрядами и традициями, которые Он запретил в Своем Слове?

Решающий вопрос заключается в следующем: как же мы можем вернуть Иисуса назад в праздник, если Он никогда не был частью этого праздника? Трудный вопрос, не правда ли? Но это именно тот вопрос, на который так важно для вас найти ответ. БВ

Шокирующая правда о Рождестве



Стоит ли праздновать Рождество? Является ли Рождество христианским праздником?

Хочет ли Бог, чтобы мы поклонялись Ему, как мы считаем удобным для себя? Говорит ли нам Библия, что Бог ожидает от христиан поклонения Ему в особые дни и в особое время? Чему мы можем научиться на примере Иисуса Христа? На эти и многие вопросы ответить наша бесплатная брошюра.

Вам просто необходимо прочитать брошюру "Праздники или Священные Дни: имеет ли значение какие дни мы соблюдаем". Заказать ее можно по адресам: info@ucg.org; russian@ucg.org.



Устарел ли брак?

Многие люди верят, что институт брака устарел. Правы ли они? А кстати, насколько важны брак и семья?

Gary Petty



Будучи пастором, я выслушал много семейных пар о том, как они поженились и почему теперь испытывают семейные затруднения. У психологов по вопросам семьи и брака есть составной список того, что пары говорили до и после заключения брака. И все они говорили примерно следующее:

"До свадьбы он мне очень нравился, потому что с ним всегда было легко и весело, но сейчас он совершенно несерьезен и все, чего он хочет, это только развлечений".

"До свадьбы она мне очень нравилась, потому что она очень заботилась о своей семье, но сейчас ее мать важнее для нее чем я".

"До свадьбы он мне очень нравился, потому что всегда имел свое собственное мнение, а теперь у него вечно неприятности с начальством и он никогда не слушает, что я говорю".

И вдобавок одно грустное замечание, произносимое столь многими женщинами: "Я вышла за него замуж, потому что думала, что смогу изменить его".

Женясь и выходя замуж, никто не думает о разводе. Каждая невеста и каждый жених верят, что их отношения отличаются от других и что для них уже предопределено счастье на всю оставшуюся жизнь.

Причины, по которым люди женятся, различны - укрепление своего положения, страсть, давление со стороны друзей и семьи, финансовая стабильность, желание иметь детей. Большинство людей говорят, что они женятся по любви. Каждый надеется, что он или она смогут найти "свою половину" и прожить вместе в любви и согласии.

Неужели это вышло из моды и устарело? Каким образом появился институт брака и

почему он должен сохраняться?

Скептицизм по поводу традиционной семьи

Большинство браков начинаются с обещаний. Невесты плачут от счастья, все радуются событию, и каждый думает, что невеста и жених - великолепная пара. А в итоге - многие расходятся от неудачного брака, с болью и горечью в сердце. Вследствии очень высокой статистики неудачных браков, все больше людей выражают скептицизм по поводу традиционной идеи создания семьи.

Статистика показывает растущую тенденцию либо к отсрочке вступления в брак, либо вообще к отказу от брака. Молодые пары не хотят страдать от разбитого сердца, увидев, через что прошли их родители вследствие развода. Аргумент - "Нам для нашей любви не нужен штамп в паспорте" - становится все более приемлемым для тех многих, для которых брак настолько обесценился, что в некоторых штатах семейные пары могут развестись, просто заполнив форму на определенном сайте в интернете.

А реальность остается таковой, что стремление иметь тесные взаимоотношения на всю жизнь с близким человеком является по своей

сути глубочайшим психологическим и эмоциональным желанием почти любого из нас.

Так почему же так много неудачных браков? Причины включают в себя личные проблемы, недостаток способности разрешить конфликт, финансовые проблемы, угасание сексуальной привлекательности, проблемы общения, различное отношение к друзьям и родственникам и даже проблемы религии.

Давайте прямо взглянем на суть вопроса: семья - это сложнейшие взаимоотношения. Удачный брак требует работы, иногда очень много работы. Брак - это гораздо больше чем экономическо-юридическо-социальное соглашение, подписанное двумя людьми, пребывающими в возвышенном состоянии физического влечения.

Внутренние присущие причины для создания семьи

Чтобы построить здоровую семью, вы должны начать с понимания внутренних присущих для создания семьи причин. Эти причины даются нам Творцом семьи. Семья - это нечто большее чем юридическое или социальное соглашение. Это божественный союз, создаваемый Господом.

Если вы запутались в определении брака, если вы хотите сохранить свой брак или если вы одиноки и хотели бы создать благословенную семью, тогда вы должны сначала понять, почему же все-таки Бог создал семью и брак.

Эти причины установлены в самом начале Библии в Книге Бытия 1:27-28: "И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их. И благословил их Бог, и сказал им Бог: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте над рыбами морскими и над птицами небесными, и над всяким животным, пресмыкающимся по земле".

В этих стихах мы видим три важных момента.

Люди сотворены по образу Бога. Обратите внимание на фразу: "мужчину и женщину сотворил их". Впрочем, для нашего светского секулярного общества это является грустным комментарием, потому что многие противники брака утверждают, что различия между мужчиной и женщиной являются чисто биологическими.

Но фраза "мужчина и женщина" описывает

еще и психологические различия, созданные Богом, хотя оба они по Его образу. Характерные черты мужчины и женщины раскрывают различные аспекты Божьего естества. Понимание этих различий и глубокое уважение к ним является очень важным в создании семьи, защищенной от развода.

Многие браки сводятся к соревнованию супругов между собой. У мужчины - свои планы и свои желания, у женщины - свои собственные идеи и нужды, и они просто не могут найти ту точку соприкосновения, которая объединит их интересы и сделает их счастливыми. Чтобы понять внутренние причины и ценности брака, необходимо понять и принять все различия

Семья - это нечто большее чем юридическое или социальное соглашение. Это божественный союз, создаваемый Господом.

между мужчиной и женщиной такими, какими их создал Бог. Эти различия были созданы не для того, чтобы вызывать соревнование, а для того, чтобы сформировать дополняющие друг друга отношения.

Бог создал биологические и физические различия между мужчиной и женщиной, чтобы мы могли дополнять друг друга как две половинки целого. Вот почему мы так ищем нашу "вторую половину".

Бог благословил союз мужчины и женщины и перво-наперво сказал мужу и жене - размножайтесь. Одной из главных причин, по которой Бог создал семью, является необходимость предоставления питательной среды для воспитания детей. Бог создал семью как питомник, чтобы дети учились там и росли. Брак и семья являются жизненно-важными элементами в Божьей цели по созданию Его вечноживущей семьи.

Согласно отчету "Дети Америки: ключевой национальный индикатор благосостояния" за 2011 год, опубликованному Форумом Детской и Семейной Статистики при правительстве США, самый первый индикатор того, что ребенок может оказаться за уровнем бедности, это то, что его растит мать-одиночка. Благословенный

Богом брак между мужчиной и женщиной, соблюдающими Его наставления о семье, является лучшей средой для подготовки детей к жизни правильных нравственных решений, экономической стабильности и счастья.

Бог дал людям землю во владение. Мы являемся владельцами всего окружающего, что Бог дал нам. Освященный Богом брак придает обществу силу, которая помогает бороться с нищетой, преступностью и безнравственностью. Она помогает поддерживать безопасную среду для всех членов общества.

Ваш брак стоит того, чтобы его беречь

Если ваш брак основан только на социальных условностях, на чувстве влечения, необходимости быть любимым или на финансовой уверенности, то ваши отношения выстроены на зыбкой почве. К сожалению, мы с вами рождены в мире, очень далеком от Эдемского Сада. Может быть вы не имеете достаточного влияния на работе или

на политической ниве, но зато вы можете иметь большое влияние в вашем собственном доме.

У вас есть все возможности построить ваш брак и вашу семью таким образом, что там будет править Царство Божие. Приложив усилия к укреплению семьи, основанной на Боге, вы внесете в вашу жизнь стабильность даже перед лицом все более возрастающей беспорядочности и нестабильности вокруг нас.

Когда мы женимся, мы вступаем в особое, созданное Богом, общество. В христианском браке мужчина и женщина клянутся любить друг друга в радости и в горе. Сотворенные по образу Бога, они клянутся создать среду, в которой дети будут ухожены и любимы.

Семья стоит того, чтобы ее спасать. Брак не устарел. Он остается восхитительным даром от Создателя жизни! БВ

Должны ли мы молиться святым?



Некоторые церкви имеют историческую практику молиться умершим святым. Учит ли Библия, что мы должны молиться святым?

Иисус Христос учил своих последователей в молитве обращаться к Богу: **"Отче наш,**

сущий на небесах!" (Мф 6:9) – это пример из Библии, что молитва - это общение с Богом и часть нашего поклонения Ему.

Что еще говорит Библия о том, к кому должны быть обращены наши молитвы? Павел просил римскую церковь "подвизаться со мной в молитвах за меня к Богу" (Римлянам 15:30).

Моисей также говорил "помолитесь Господу" (Числа 21:7), также и Давид воспевая Бога, обращался к Нему: "услышь, Господи, слова мои" (Псалом 5:2). Христиане могут смело подойти прямо к Божьему престолу благодати (Евреям 4:16), и Библия ясно учит, что Иисус Христос ходатайствует за нас (Евреям 7:25).

Нам не нужна в этом помощь святых. Библия показывает святых (истинно верующих), отказывающихся принимать поклонение людей (Деяния 10:26; 14:8-18). Библия говорит нам не поклоняться ангелам (Колоссянам 2:18), а также показывает ангелов, отказывающихся от почитания и поклонения людей (Откровение 19:10).

Обратите внимание, что в Откровение 22:9 апостол Иоанн в видении времени после воскресения, говоря с ангелом в трепете упал к его ногам, "но он сказал мне [Иоанну]: *смотри, не делай сего; ибо я сослужитель тебе и братьям твоим пророкам и соблюдающим слова книги сей; Богу поклонись*" .

Праведные созданные существа, будь то люди или ангелы, отказываются от поклонения, и они указывают нам поклоняться нашему Творцу. Только сатана и его последователи жаждут обожания и поклонения (Мф 4:9; Деян 8:9-11; 2 Фес 2:3-4).

Кроме того, молясь сегодня умершим святым люди безоговорочно принимают учение о бессмертной душе, а затем многие удивляются, узнав, что Библия не учит этому. Библия учит, что смерть, как сон, который длится до воскресения во время второго пришествия Иисуса Христа (1 Фес 4:13-16).

Основы веры Объединенной Церкви Бога, Интернациональной Ассоциации

Бог Отец, Иисус Христос и Святой Дух

Мы веруем в единого Бога Отца, являющимся вечно существующим Духом и Личностью, Сущим со всемогущим интеллектом, знанием, любовью, справедливостью, силой и властью. Через Иисуса Христа Он является Творцом небес и земли, а также всего, что они содержат. Он - Источник жизни и Тот Самый, благодаря которому существует человеческая жизнь. Мы веруем в единого Господа нашего Иисуса Христа из Назарета, являющегося Словом и существующего вечно. Мы верим, что Он - Мессия, Христос, божественный Сын живущего Бога, был зачат Святым Духом и рожден во плоти девой Марией. Мы верим, что через Него создал Бог все на свете и что без Него ничего не могло быть сделано из того, что существует. Мы веруем в Святого Духа как в Духа Бога и Христа. Святой Дух - это сила Бога и Дух вечной жизни (2-е Послание Тимофею 1:7; Послание к Ефессянам 4:6; 1-е Послание Коринфянам 8:6; Евангелие от Иоанна 1:1-4; Послание к Колоссянам 1:16).

Существование Бога Творца, обладающего безграничной силой и интеллектом, настолько очевидно из самого существования вселенной, окружающей нас, что атеизм и неверие в Бога - это просто отрицание реальности: "Ибо невидимое Его, вечная сила Его и Божество, от создания мира через рассматривание творений видимы, так что они безответны" (Послание к Римлянам 1:20). И все-таки некоторые характерные признаки и черты Бога необходимо раскрыть более детально.

Мы осознаем, что Бог является духом (Евангелие от Иоанна 4:24), существующим в другом измерении, совершенно отличном от нашего, обличенных плотью людей. "Но как небо выше земли", так и Его пути и Его мысли выше наших (Исаия 55:9). Поэтому наше понимание и восприятие Бога должно быть основано на Божьем откровении для человечества через Его написанное Слово - Библию или Святое Писание.

Библия открывает нам, что Бог является Властителем Вселенной, верховенствуя над всем остальным. Бог вечен, неизменен в своем естестве, всемогущ, обладает абсолютным знанием и находится всегда рядом (Второзаконие 33:27; Исаия 57:15; Малахия 3:6; Послание Иакову 1:17; Иов 42:2; Иеремия 32:17; Псалом 146:5; 1-е Послание Иоанна 3:20; 2-я Паралипоменон 2:6; Иеремия 23:23-24).

Кроме того, Писание раскрывает Бога как двух различающихся божественных Сущих - Бога "Отца" и Иисуса Христа, Его "Сына" (Иисус Христос на иврите означает Мессия Иешуа. Звание Мессия или Христос - в буквальном смысле "Помазанный" - является званием правителя из рода царя Давида и согласно пророчеству, будучи главным божественным представителем, приложит силы для восстановления славы

Израиля и будет праведно править во всем мире).

Как Ветхий Завет так и Новый содержат ссылки на более чем одну божественную личность (например, Псалом 109:1, который цитируется в Книге Деяний 2:29-36). Еще раз повторим, что Новый Завет идентифицирует Их как Бога Отца и Иисуса Христа Сына (1-е Послание Коринфянам 8:6). И Сын тоже назван Богом (Послание к Евреям 1:8-9).

Таким образом, Отец и Сын - это *семья* - семья единого Бога. Различие между двумя этими Сущими, находящимися в единстве как один Бог, четко выражены с самого начала Писания (Бытие 1:1), где используется еврейское слово *Elohim*. (*Elohim* - это множественная форма еврейского слова *Eloah* - Бог). С самого начала между ними двумя существовала тесная связь, как мы видим на примере Бытия 1:26, где используется собственное местоимение *Нашему*, относящееся именно к *Elohim*.

Ветхий Завет сфокусирован на Боге Израиля, определяющем Себя как "Я есмь Сущий" и "Господь ... Бог Авраама, Бог Исаака и Бог Иакова" (Исход 3:14-15). (Слово *Господь* здесь написано вместе с древне-еврейским словом *YHWH* [Иегова], которое, как и "Я есмь Сущий", очевидно предопределяет вечное и наследуемое самому себе существование).

В Евангелии от Иоанна 8:58 Христос ссылается на Себя как "Я есмь". Таким образом, тот Единый, кого израильтяне знают как Бога, который привел их из Египта и сопровождал по пустыне, позднее стал известен в Новом Завете как Иисус Христос (1-е Послание Коринфянам 10:4). Существование Того, которого Христос называет "Отцом", не было как следует понимаемо многими до прихода Христа, несмотря на то, что на Него специально ссылались в Ветхом Завете.

Иисус Христос назван "Словом", которое в самом начале "было у Бога", и к тому же это Слово идентифицируется как "Бог" (Евангелие от Иоанна 1:1-2). Все, что есть, было

создано через Него (стихи 3, 10; Послание к Ефессянам 3:9; Послание к Колоссянам 1:16; Послание к Евреям 1:1-3), а Сам Он позднее стал плотью и жил среди людей (Евангелие от Иоанна 1:14).

Будучи во плоти, божественное Слово не имело божественного величия и могущества, то есть было человеком в полном понимании этого слова - человеком, подверженным искушению грехами (то есть к неповиновению Богу), но никогда не согрешившим (Послание к Филиппийцам 2:5-8; Послание к Евреям 2:14, 17; 4:15). Будучи человеком, Иисус сказал, что Его чудотворная сила исходит не от Него Самого, а от Бога Отца (Евангелие от Иоанна 5:30; 14:10).

Отношения между Словом и Отцом наиболее ясно определены в Новом Завете, когда Иисус, будучи Сыном Бога во плоти, стал Глашатаем Отца (Евангелие от Иоанна 8:28; 12:49-50; 14:10) и раскрыл Отца для Своих Учеников (Евангелие от Матфея 11:25-27).

Отец "отдал Сына Своего Единородного" в жертву как "Агнца Божьего" за прощение всех наших грехов. После этого Иисус был вознесен Отцом к величию, в котором Они вместе были еще до существования мира (Евангелие от Иоанна 3:16; 1:29; 17:5).

Новый Завет подчеркивает единство "Отца" и "Сына", но проводит совершенно определенные различия между Ними в многочисленных отрывках (смотрите, например, Евангелие от Иоанна 20:17; Послание к Римлянам 15:6). Так же, как и в упомянутой ранее ссылке о Боге "создавшем все Иисусом Христом" (Послание к Ефессянам 3:9).

Будучи различными Сущими, Отец и Сын имели Свои величественные духовные тела (Евангелие от Иоанна 4:24; 1-е Послание Коринфянам 15:45; Послание к Филиппийцам 3:21). Эти духовные тела имеют очертание и форму - "образ Господа" - каким увидел Его Моисей (Числа 12:8; смотрите Исход 33:18-23). Бог как дух

невидим для людей (Послание к Колоссянам 1:15; 1-е Послание Тимофею 1:17), если только Он Сам не явится к ним чудодейственным образом.

Тем не менее, когда Бог появляется или показывает Себя кому-нибудь в видении, Он имеет "подобие человека" (Иезекииль 1:26), настолько сверкающего и сияющего, что "такой вид имело это сияние кругом" (стих 28; смотрите также Откровение 1:12-16). Люди были сотворены по образу Бога, но на физическом уровне (Бытие 1:26-27; 5:1-3).

Отношения между Отцом и Сыном показывают полную любви жизнь Бога, совершенную и вечную - с непрекращающейся заботой о других. Бог является воплощением любви (1-е Послание Иоанна 4:8, 16). Отец всегда любил Сына, а Сын всегда любил Отца (Евангелие от Иоанна 17:4, 20-26). Гармония между Отцом и Сыном определяется единством разума и цели, об этом Иисус Христос и просил Отца - привести в единство Его учеников, Его Самого и Отца (стихи 20-23).

Как принято в Библии, слово "Бог" может относиться и к Отцу (Деяния 13:33; Послание к Галатам 4:6), и к Сыну Иисусу Христу (Исайя 9:6; Евангелие от Иоанна 1:1, 14), и к Ним обоим (Послание к Римлянам 8:9), в зависимости от контекста Писания.

Сила, исходящая от Бога, называется Божьим Духом или Святым Духом (Исайя 11:2; Евангелие от Луки 1:35; Деяния 1:8; 10:38; 2-е Послание Коринфянам 1:22; 2-е Послание Тимофею 1:7). И именно через Дух Бог может присутствовать сразу повсюду (Псалом 138:7-10).

Божий Святой Дух вовсе не определяется как третья личность в троице, а представлен в Писании как сила Бога, разум Бога, как именно та сущность и жизненная сила Его, посредством которых Отец может породить людей как Своих духовных детей. Святой Дух дается отдельным людям, когда они искренне раскаются и принимают крещение (Деяния 2:38).

Этот Дух служит как "залог наследия

нашего, для искупления удела [Его]" (Послание к Ефессянам 1:14) при воскресении праведных к вечной жизни при возвращении Иисуса Христа (1-е Послание Фессалоникийцам 4:16). Этот Дух делает получивших его "Божьими детьми" в семье Бога, объединенных божественным естеством (Послание к Римлянам 8:16; 2-е Послание Петра 1:4).

В ссылке на конечную цель нашего созидания люди также называются в Писании *elohim* или "боги" (Псалом 81:6; Евангелие от Иоанна 10:34-36). Бог находится в постоянном процессе расширения божественной семьи, включающей Отца и Сына. В Послании к Ефессянам 3:14-15 Бог называется "Отцем Господа нашего Иисуса Христа от Которого именуется всякое отечество на небесах и на земле".

Иисус назван "первородным между многими братьями" (Послание к Римлянам 8:29). Людям предоставлена замечательная возможность войти в семью Бога и быть преобразенными в такие же существа, какими Отец и Сын являются прямо сейчас (Послание к Римлянам 8:14, 19; Евангелие от Иоанна 1:12; 1-е Послание Иоанна 3:1-2).

Бог хочет, чтобы мы были уверены в Нем и любили Его, а для этого нужно узнать Его. Он раскрыл нам многое о Себе посредством имен, званий и описания тех, кому Он открылся и с кем взаимодействовал в прошлом.

Это знание показывает нам, что Бог обладает интеллектом, силой, величием и мудростью (Бытие 14:19, 22; 16:13; Псалмы 23:3; 47:2; Исайя 55:8-9; 1-е Послание Тимофею 1:17; Послание Иуды 25), воплощает Собой праведность, совершенство и истину (Второзаконие 32:4; 2-е Послание Коринфянам 13:11), что Он владеет небесами и землей (Бытие 14:19, 22; Деяния 17:24), что Он бессмертен (Бытие 21:33; 1-е Послание Тимофею 1:17) и что Он достоин любого величия (Псалом 17:4; Откровение 4:11).

Бог - наш кормилец (Бытие 22:14; 1-е Послание Тимофею 6:13, 17; Послание Иакова 1:5, 17), наш щит (Бытие 15:1;

Псалом 58:12), наша защита (Псалмы 17:3; 93:22), наш советчик (Исаия 28:29), наш учитель (Псалом 24:4-5, 9; Исаия 48:17), наш законодатель (Исаия 33:22; Послание Иакова 4:12), наш судья (Бытие 18:25; Псалом 49:6), наша сила (Псалмы 17:3; 27:7; 58:18) и спасение (Псалмы 26:1, 9; 67:21).

Он надежен, милосерден, щедр, терпелив, добр, справедлив и сострадателен (Исход 34:5-7; Второзаконие 7:9). Бог слышит наши молитвы (Псалмы 6:10; 33:18; 64:3), вступает с нами в доверительные отношения (Второзаконие 29:12; Даниил 9:4), является нашим убежищем в несчастье (Псалом 9:10), дает нам знание (Псалом 93:10) и хочет дать нам бессмертие, чтобы мы могли разделить вечную жизнь с Ним в Его семье и в Его Царстве (Евангелие от Иоанна 3:16; Евангелие от Луки 12:32).

А Иисус Христос, помимо того, что Он - Бог Сын и наш Старший брат в Божьей семье, является также животворящим и деятельным

Главой Церкви Бога (Послание к Ефессянам 5:23; Послание к Колоссянам 1:18), ее Главным Апостолом (Послание к Евреям 3:1) и ее Главным Пастырем или Священником (1-е Послание Петра 5:4). Он живет в раскаявшихся христианских верующих посредством Святого Духа как наш личный Спаситель (сравните Послание к Галатам 2:20; Евангелие от Иоанна 14:23; 1-е Послание Иоанна 3:24). Он располагается по правую руку Бога Отца на небесах как наш Первосвященник (Послание к Евреям 3:1; 4:14-15; 6:20), наш Заступник (Послание к Римлянам 8:34) и Защитник (1-е Послание Иоанна 2:1). И мы ожидаем Его возвращения как Царя Царей и Господина Господ, чтобы Он правил над всеми народами и служил как верховный Судья под руководством Отца (Откровение 11:15; 17:14; 19:15-16; Евангелие от Иоанна 5:22, 27; 2-е Послание Коринфянам 5:10). **БВ**

Продолжение читайте в следующем номерах.

Литература Объединенной Церкви Бога на русском языке:

Курс по изучению Библии,
состоящий из 12 Уроков

Наши брошюры:

- * Евангелие Царствия
- * От захода солнца до захода солнца: покой Субботы Божией
- * Книга Откровения раскрыта для нас
- * Праздники или Священные Дни: имеет ли значение какие дни мы соблюдаем?

- * Божий план Священных Дней: обещание надежды для всего человечества
- * Является ли Библия истиной?
- * Почему Бог допускает страдания?
- * Творение и Эволюция: действительно ли это важно, во что Вы верите?
- * Дорога к вечной жизни
- * Существует ли дьявол на самом деле?

Для информации: мы высылаем не более трех буклетов за один раз.

Этот журнал и другую **бесплатную** литературу публикует Объединенная Церковь Бога, *Международная Ассоциация - United Church of God, an International Association.*

Адреса для заказа литературы:

E-mail: russian@ucg.org; info@ucg.org, jlambert49@gmail.com

Почтой: 1) United Church of God P.O. Box 541027, Cincinnati, OH 45254-1027 USA
2) Благие Вести Пк. 62 51002 Тарту Постконтор Эстония
Head Sonumid PK. 62 51002 Tartu Postkontor Estonia